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1. Veranstaltung1. Veranstaltung

Ich sehe die Veranstaltung als Hilfe für meine
Bewerbungsphase.
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Die Organisation der Veranstaltung war klar
strukturiert und planvoll.
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Ich habe in der Veranstaltung systematisch Neues
gelernt.

1.3)
trifft
nicht zu

trifft
voll zu

n=177
mw=1,8
md=2
s=0,8

38,4%

1

47,5%

2

11,3%

3

2,8%

4

0%

5

Ich sehe die Veranstaltung als Hilfe für meinen
Studienerfolg.
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Diese Veranstaltung würde ich anderen
Studierenden empfehlen.
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Mit den Rahmenbedingungen dieser
Veranstaltung (Anmeldung, Räumlichkeit,
Ausstattung, Zeiteinteilung, Temperatur-,
Geräuschverhältnisse etc.) bin ich zufrieden.
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2. Dozent/in2. Dozent/in

Der/Die Dozent/in drückt sich klar und
verständlich aus.
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Der/Die Dozent/in wirkt auf mich gut vorbereitet.2.2)
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Der/Die Dozent/in wirkt auf mich fachlich
kompetent.
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Der/Die Dozent/in wirkt auf mich engagiert und
motiviert.
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Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und Belange
der Studierenden ein.
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Der/Die Dozent/in bindet mich aktiv in das
Unterrichtsgeschehen ein.
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Der /Die Dozent/in setzt Medien (z.B.
Tafel, Folien, Präsentationen) sinnvoll ein.
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3. Gesamtbeurteilung3. Gesamtbeurteilung

Der Stoffumfang der Veranstaltung ist...3.1)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=172
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Der Praxisanteil der Veranstaltung ist...3.2)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=165
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Der Theorieanteil der Veranstaltung ist...3.3)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=168
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Das Tempo der Veranstaltung ist...3.4)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=168
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Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie der
Veranstaltung insgesamt geben?
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Wie nehmen Sie das Career Centre wahr?3.6)
unkooperativdienstleistungsorientiert n=169
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4. Angaben zur Person4. Angaben zur Person

Was ist Ihr Geschlecht?4.1)

n=163männlich 22.7%

weiblich 76.7%

keine Angabe 0.6%

Wie alt sind Sie?4.2)

n=16318-21 Jahre 6.1%

22-25 Jahre 41.1%

26-29 Jahre 41.1%

30-33 Jahre 9.2%

34 Jahre und älter 2.5%

Was trifft auf Ihre gegenwärtige Situation zu?
Ich bin...

4.3)

n=163Bachelorstudent/in 24.5%

Masterstudent/in 48.5%

Promovend/in 8.6%

Absolvent/in 12.9%

Sonstiges 5.5%

In welchem Fachbereich studieren Sie?4.4)

n=154FB 01 Rechtswissenschaft 1.3%

FB 02 Wirtschaftswissenschaften 9.7%

FB 03 Sozial- und Kulturwissenschaft 10.4%

FB 04 Geschichts- und Kulturwissenschaften 0.6%

FB 05 Sprache, Literatur, Kultur 15.6%

FB 06 Psychologie und Sportwisschenschaften 4.5%

FB 07 Mathematik und Informatik, Physik, Geographie 7.8%

FB 08 Biologie und Chemie 7.1%

FB 09 Agrarwissenschaften, Ökotrophologie und Umweltmanagement 40.9%

FB 10 Veterinärmedizin 0%

FB 11 Medizin 1.9%
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Wie haben Sie von der Veranstaltung erfahren? (Mehrfachnennungen möglich)4.5)

n=179Stud.IP 31.8%

Hinweismail der JLU 33.5%

Website des Career Centre 20.1%

Facebook 0%

Plakat 1.1%

Flyer 8.4%

Heft der Arbeitsagentur 2.8%

Freunde/Kommilitonen 10.6%

Vorlesungsverzeichnis 2.8%

Professoren/Mitarbeiter 0.6%

Sonstiges 2.2%

Wie viele Veranstaltungen des Career Centre haben Sie vor der aktuellen bereits besucht?4.6)

n=1610 42.2%

1 29.2%

2 13.7%

3 3.1%

mehr als 3 11.8%




